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Nr. 769/01.11.2024   

  

CASA CORPULUI DIDACTIC OLT   

anunță organizarea selecţiei cadrelor didactice pentru participarea la 

programul de formare „Managementul implementării eficiente a 

curriculumului național. MANAGER-CRED. Formare nivel 2” 

  

Casa Corpului Didactic Olt face înscrieri pentru participarea la programul de formare 

„Managementul implementării eficiente a curriculumului național. MANAGER-CRED. Formare 

nivel 2”, acreditat prin O.M. nr. 3673/02.05.2022.  

Programul are un număr de 50 de ore în sistem online (25 de ore sincron, 25 de ore asincron), 

12 credite profesionale transferabile și se adresează  personalului de conducere, de îndrumare și de 

control din învățământul preuniversitar (învățământ primar și gimnazial) din regiunea Sud – Vest 

Oltenia.  

Competențele vizate sunt:  

1. Identificarea elementelor de noutate din curriculumul național centrat pe competențe și a 

principalelor implicații asupra activității manageriale; 

2. Coordonarea procesului de management eficient al curriculumului într-o școală care învață, 

utilizând strategii inovative, adaptate la nevoile elevilor și centrate pe utilizarea noilor 

tehnologii pentru facilitarea învățării;  

3. Construirea unor strategii eficiente de monitorizare și evaluare a implementării 

curriculumului la nivelul școlii, valorificând resursele comunității de învățare.  

 

Înscrierea la program:   

Înscrierea la program se face prin completarea formularului online ce se poate accesa cu link-

ul  https://forms.gle/s5KxLSkUkVH4   

Termen limită de înscriere:  31 ianuarie 2025 

Derularea activităților de formare:   

Activitățile de formare cu prima grupă ce se va constitui din 25 de cursanți, din regiunea Sud 

- Vest Oltenia, se vor derula în perioada februarie – aprilie 2025. 
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Taxa de participare la programul de formare este de  375 de lei pentru fiecare cursant. 

Detalii privind termenul și modalitățile de plată ale taxei de participare vor fi transmise pe adresele 

de email ale celor înscriși, imediat după constituirea grupei de cursanți. 

Informații referitoare la derularea programului de formare pot fi obținute de la responsabilul 

programului de formare Mirela – Maria PARASCHIV, tel.  0740 151 900, email 

mirelaparaschiv2012@gmail.com.  

  

Director Casa Corpului Didactic Olt, 

Marius Bălașa 

 

 

 

 

Responsabil program,  

Mirela – Maria PARASCHIV 
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